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ala resolucion de los

. B — R definida por g(x) =
ecuacion de la recta tangente al grafico de g en (3,8(3)) esy = 20x — 65,
tangente al grafico de fen (1, f(1))-

ﬁ;’1-4x+5x~1 si x<0

3.- Gea f(x) = 111{13+3x2+” si I}ﬂ.

x
Hallar, si es posible, f (0)-

4.- Dada f (x) =x—3(x— 2)3, determinar el dominio de f y el dominio de f’ Indicar los intervalos de
crecimiento y de decrecimiento y los extremos locales de f. Encontrar la cantidad de soluciones de
la ecuacién f(x) = 1.




Jr— .
> e
A e
al |

rq'plphf_..ﬂ." i s s 'J-lu.E

LT

£fl 'rﬂrj.1 = T g

@ AnyScanner




E\. O (n) = F | 17 H.} | nrwinds 'J"'-:-'-] T I Loy Lo ¥ - &%
l.. .;

a

Gb' )= lo J:* Yo G & le Pmidandl Al o Towmcandy, 0 7= 3

Qzy < 26308 7 4o Gue lo racke Tamerds © Gle)wr 27

g 8 /e TR g
T S Mg

b AT # '
J%L?ﬁ) = ‘r{?'ﬁ"'ﬁ] = '_FH} ¢‘%"":mﬂmdﬁuﬁ-f¢w R T
y

= .
G o= b {29 %) - ?f‘l.i T TRa H
g B3)* F (62) =4 1. 8 fa), [ im)(a-2) 9%=7
Wy 26 = Puwya o KD F ey (1)
N g=8 + {6 (7-1)
8 T, w=-18 +101
ﬂj@n Muiotaom mﬂﬂﬁﬂBWﬂ#u;F'ﬁ\ Mo O Al = ion 4
v

E AnyScanner






: Vd=Ba 5% 1| |4 XD ,
o f4) i ol € <)
I (4° 427 +4) oA >0 |

- R oy =7 +5.0-1
&) 4 +5.0
S

oo Godlon 06y o fpamtusn oloolll libiany rolumnlle , poro Gt
F oy o oumeda, @vaw%m Jul corppoards
atranratod de b fumciom debiom cpintiolih . Fon bolomls /

dim EGY oAy o U F A

- il Ty
| i j -
w40 & = oo hoplel”

-~ ¢l ol =0

69
W ‘“'—'h_'_'— N ‘ﬂ
II-_%‘D
= i
(lym A= -4 Y ;.L §m T
hao" 1 hlhjf 2 S 2\ P 4 AH-4n
2 —"Z 4_ﬂ = ,ﬂﬂl
Y i '[h:'t'ﬁhil--ﬂ
o i O awj%_i b ’
%:; F (w) -9 ELTW " hf et T
4 o A M
& ‘ h%? { 3h " *’5*‘\ L ‘.h 'ET fhf ;- =8
Y = Iy =¥ s e 2 TP ik
= optie LN [ 5 P
: /\4.{:-
] ) L{H 5 &m loh "‘GJI_ =
h"?l:l* |%'||‘||1+ hh?h * [hﬁ*?)hi"‘r}-ﬁ *_/ {E?
|
ﬁ.l.a-’m 1P = b0 +c’¢ - : = E:@
h#ﬂ" [Erha +_J.Ehf1.+ _Eh-a.{,{éhl* &ﬁﬁrﬂﬂ 2107 TL

— i

E"“I“’? e BRS




o
glal-6ol T T H‘D:} = 00 :

! .
(Lumn . T =

PTH”A# i 3;2"_' 2 -
Va2 =T

Bt



@&J&dﬂ- '
“ if{x'} vo = Foy T (tuce)
1 0 = £1a Y (deoug))

B fegpun F 1) lot it s
g el
J@wwmm%wﬂ}m 20,1, R OPE
s infsuclan Dol wx=A0 1} MABLA:
g el el
soge - f oy w
bl bt w&fw hwmwmmmm gt
3 : —I
mwaﬂﬁaﬂm&mu;\i@mﬁjﬂ%ﬂ
pdinoll

l'u !.\.J"




G‘ﬁ&mwmw&

T <

-m--——-&\—Q B O

i
fay = 673 (v2-7)8 =@
tuoy= 40 -3 (do-)% = 4o =34 E] |

R - Do f =
T et DY Y Cucmads 1 (00,2, (40 400
% Dicwovints - (7 10) |

Mox ol ¢ (7,7) - : ; :

Won o+ (20, ) (oo 90 st 9g £ =4 2

ﬁ AnyScanner



